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ตอนที่หน่ึง ขอ 1 – 12 ตอบถูกไดคะแนนขอละ 4 คะแนน 
  ไมตอบไดคะแนนขอละ 1 คะแนน ตอบผิด 0 คะแนน 
 1.  ค่าของ (3,333,333 + 7,777,777) − 4,444,444 เท่ากบัเท่าไร  
ก. 6,666,444   ข. 6,666,666   ค. 7,777,777  

ง. 7,777,444   จ. 9,999,666 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 2.  โรงงานผลิตเคร่ืองเขียนแห่งหน่ึง ผลิตดินสอไดท้ั้งหมด 371,250 แท่ง โดยจะบรรจุลง
ในกล่องเพ่ือส่งไปขายท่ีร้านคา้ต่างๆ ร้านละหน่ึงกล่องโดยบรรจุกล่องละ 330 แท่งเท่ากนัทุกกล่อง 
 ถามวา่โรงงานจะสามารถส่งไดม้ากท่ีสุดก่ีร้าน  

ก. 1,115 ร้าน   ข. 1,120 ร้าน   ค. 1,125 ร้าน  

ง. 1,130 ร้าน   จ. 1,135 ร้าน 
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 3.  ถา้ สามารถเติมเคร่ืองหมาย +, -, × ไดเ้พียงคร้ังเดียวในช่องวา่ง 
    5 _ 4 _ 6 _ 3 
ค่าผลลพัธ์ท่ีเป็นไปไดคื้อเท่าใด    

ก. 19     ข. 16     ค. 15 

ง. 10     จ. 9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 4.  จตุัรัสกลขนาด 3 × 3  
 ถา้เติมตวัเลขใหส้มบูรณ์แลว้ 

 แต่ละแถว (ในแนวนอน) และ แต่ละหลกั (ในแนวตั้ง) 
 จะมีเลข 1, 2 และ 3 ปรากฎอยูค่รบ 
 จงหาค่าของ A × A × B    
ก. 1     ข. 3     ค. 4       

ง. 6    จ. 9   
 
 
 
 
 
 
 
 

1
2 A

B
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 5.  ในการสอบ TMC คร้ังท่ี 3 รถตูค้นัหน่ึงถูกใชเ้ป็นยานพาหนะพานกัเรียนทั้ง 4 คน  
ไดแ้ก่ นอ้งเฟม นอ้งอ๋า นอ้งเหวนิ และนอ้งตัง๋ มาสอบท่ีศูนยส์อบ  
 โดยรถตูค้นัน้ีใชน้ํ้ ามนั 500 มิลลิลิตร ในการเดินทาง 6 กิโลเมตร 500 เมตร  
 ถา้ระยะห่างระหวา่งศูนยส์อบกบัจุดท่ีออกรถเท่ากบั 39 กิโลเมตร  
 จงหาวา่รถตูค้นัน้ีจะใชน้ํ้ ามนัอยา่งนอ้ยก่ีลิตร ในการเดินทางมาส่งนกัเรียนท่ีศูนยส์อบ  
 (กาํหนดให ้1000 มิลลิลิตร = 1 ลิตร)   
ก. 1 ลิตร 500 มิลลิลิตร  ข. 3 ลิตร    ค. 5 ลิตร 500 มิลลิลิตร  

ง. 7 ลิตร   จ. 9 ลิตร 500 มิลลิลิตร 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 6.  พิจารณาลาํดบัของตวัอกัษรจากซา้ยไปขวาดงัน้ี 
 ABCDEDCBAABCDEDCBAABCDEDCBAABCDEDC…  
 จงหาวา่ตวัอกัษรตวัท่ี 109 ในลาํดบัขา้งตน้ตรงกบัตวัอกัษรใด 
ก. A     ข. B     ค. C   

ง. D     จ. E 
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 7.  เชือก 3 เส้น มีความยาว 17, 26 และ 38 เมตร ตามลาํดบั นาํเชือก 3 เสน้น้ี มาผกูต่อกนั
ใหเ้ป็นเชือกเสน้เดียวกนัโดยรอยต่อแต่ละจุด จะเสียเชือกยาวเสน้ละ 30 เซนติเมตร  
แลว้ เชือกท่ีต่อเป็นเสน้เดียวกนัยาวเท่ากบัเท่าใด 

ก.  82 เมตร 70 เซนติเมตร  ข.  81 เมตร 10 เซนติเมตร  
ค.  80 เมตร 80 เซนติเมตร  ง.  80 เมตร 10 เซนติเมตร 

จ.  79 เมตร 80 เซนติเมตร 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 8.  จาํนวนใดต่อไปน้ีมีค่ามากท่ีสุด   

ก. 
3
1      ข. 

4
1      ค. 

8
3      

ง. 
18
5           จ. 

24
7  
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 9.  คิตต้ีมีเงินทั้งหมด 3,720 บาท ประกอบดว้ย 

  ธนบตัรใบละ 1,000 บาท จาํนวน 1 ใบ 

  ธนบตัรใบละ 500 บาท จาํนวน 3 ใบ 

  ธนบตัรใบละ 100 บาท จาํนวน 7 ใบ 

  ธนบตัรใบละ 20 บาท จาํนวน 16 ใบ 
  ท่ีเหลือเป็นธนบตัรใบละ 50 บาท  
 ถา้คิตต้ีนาํธนบตัรใบละ 50 บาททั้งหมด ไปแลกเป็นเหรียญ 5 บาท จะแลกไดก่ี้เหรียญ  

ก.  4 เหรียญ   ข.  10 เหรียญ   ค.  20 เหรียญ   

ง.  40 เหรียญ   จ.  50 เหรียญ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 10.  จาํนวนนบัตั้งแต่ 1 ถึง 600 มีเลขโดด 0 ทั้งหมดก่ีตวั    
ก. 41 ตวั   ข. 66 ตวั   ค. 74 ตวั   

ง. 86 ตวั   จ. 111 ตวั 
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 11.  ถา้แมวหน่ึงตวักินปลาได ้3 ตวั ในเวลา 1 ชัว่โมง  
 และ นกหน่ึงตวักินปลาได ้2 ตวั ในเวลา 1 ชัว่โมง  
 ถา้มีแมว 5 ตวั และนก 7 ตวั เม่ือเวลาผา่นไป 10 ชัว่โมง   
แลว้  ขอ้ใดกล่าวไดถู้กตอ้ง 
ก.  นกกินปลาไดม้ากกวา่แมว 8 ตวั   ข.  แมวกินปลาไดม้ากกวา่นก 8 ตวั  

ค.  แมวกินปลาไดม้ากกวา่นก 10 ตวั  ง.  แมวกินปลาไดม้ากกวา่นก 12 ตวั  

จ.  แมวกินปลาไดม้ากกวา่นก 14 ตวั  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 12.  เม่ือทาํการหาผลบวกของจาํนวนคู่ทั้งหมดตั้งแต่ 2 แต่ไม่เกิน 45 แต่ไม่รวมจาํนวนท่ีมี
หลกัหน่วยเป็นเลข 0 แลว้ ผลลพัธ์ท่ีไดมี้เลขโดดในหลกัสิบเป็นจาํนวนใด  
ก. 0     ข. 2     ค. 4  

ง. 6     จ. 8 
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ตอนที่สอง ขอ 13 – 24 ตอบถูกไดคะแนนขอละ 6 คะแนน 
  ไมตอบไดคะแนนขอละ 1.5 คะแนน   ตอบผิด 0 คะแนน 
 13.  ในแต่ละวนันอ้งเจ๊ปตอ้งทาํงานวนัละ 8 ชัว่โมง โดยเวลาทาํงานนั้นไม่รวมเวลาทานขา้ว
กลางวนั 45 นาที ถา้นอ้งเจ๊ปทาํงานตั้งแต่เวลา 7:25 น. และทานขา้วกลางวนัดว้ยแลว้ เวลาท่ีนอ้งเจ๊ป
จะเลิกงานนั้น เขม็สั้นและเขม็ยาวบนนาฬิกาของเขา จะช้ีท่ีเลขใด  

ก. เขม็สั้นช้ีท่ีเลข 4 เขม็ยาวช้ีท่ีเลข 2  ข. เขม็สั้นช้ีท่ีเลข 4 เขม็ยาวช้ีท่ีเลข 4  

ค. เขม็สั้นช้ีท่ีเลข 4 เขม็ยาวช้ีท่ีเลข 6  ง. เขม็สั้นช้ีท่ีเลข 4 เขม็ยาวช้ีท่ีเลข 8  

จ. เขม็สั้นช้ีท่ีเลข 5 เขม็ยาวช้ีท่ีเลข 12  
 
 
 
 
 
 14.  กาํหนดตารางการคาํนวณดว้ยเคร่ืองหมาย ∗ ดงัตาราง  
 
 
 
 
 
 
 
 ตวัอยา่งเช่น 3 ∗ 2 = 1 

 แลว้ค่าของ [(2 ∗ 4) ∗ 2] + [4 * (3 * 4)] เท่ากบัเท่าใด   

ก.  2    ข.  3     ค.  4    

ง. 5     จ. 6 
 
 
 
 

∗ 1 2 3 4 

1 
2 
3 
4 

1 
2 
3 
4 

2 
4 
1 
3 

3 
1 
4 
2 

4 
3 
2 
1 
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 15.  จากรูปท่ีกาํหนดให ้ 
 รูป A คือรูปส่ีเหล่ียมผนืผา้  
 รูป B และรูป C คือรูปส่ีเหล่ียมจตุัรัส  
 ถา้รูป A มีความยาวรอบรูป 16 หน่วย  
 รูป B มีความยาวรอบรูป 24 หน่วย  
 อยากทราบวา่ รูป C มีความยาวรอบรูป มากกวา่ ความยาวรอบรูป รูป A อยูก่ี่หน่วย 

ก.  8 หน่วย   ข.  10 หน่วย   ค.  12 หน่วย   

ง.  16 หน่วย   จ.  20 หน่วย 
 
 
 
 
 
 
 16.  จงพิจารณากระบวนการต่อไปน้ี 

ขั้นตอนท่ี 1  ใหเ้ลือก 3 จาํนวนท่ีแตกต่างกนัจากชุดตวัเลข 3, 5, 7, 11, 13 และ17 

ขั้นตอนท่ี 2  เลือกจาํนวน 2 จาํนวนจาก 3 จาํนวนท่ีไดม้าจากขั้นตอนท่ี 1 แลว้หาผลบวกของ 
  สองจาํนวนดงักล่าว 
ขั้นตอนท่ี 3  นาํผลบวกท่ีไดคู้ณดว้ยจาํนวนท่ีเหลือ เป็นคาํตอบสุดทา้ย    

 คาํตอบสุดทา้ยท่ีไดจ้ากกระบวนการดงักล่าวจะมีค่ามากท่ีสุดท่ีเป็นไปไดเ้ท่ากบัเท่าใด 

ก. 330    ข. 364    ค. 408    

ง. 442    จ. 578 
 
 
 
 
 
 
 

C
A
B
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 17.  โรงเรียนแห่งหน่ึงคุณครูประจาํชั้นประถมศึกษาปีท่ี 4 ของนกัเรียนหอ้ง 4/1 แบ่งกลุ่ม
นกัเรียนในหอ้งออกเป็นสามกลุ่มเพื่อทาํรายงาน นกัเรียนแต่ละคนเกรงวา่จะไม่มีหนงัสือเพื่อใชเ้ป็น
ขอ้มูลในการทาํรายงาน ในช่วงเวลาพกัของวนันั้นจึงรีบไปท่ีหอ้งสมุดเพื่อยมืหนงัสือ แต่ตามกฎของ
โรงเรียนนกัเรียนหน่ึงคนสามารถยมืหนงัสือจากหอ้งสมุดไดอ้ยา่งมากท่ีสุดคนละ 3 เล่มเท่านั้น และ 
ในแต่ละวนัจะยมืหนงัสือไดเ้พียงคร้ังเดียว 

 ในวนันั้นมีตารางแสดงขอ้มูลการยมืหนงัสือของนกัเรียนหอ้ง 4/1 เป็นดงัน้ี 

 
 เม่ือพิจารณาตารางการยมืหนงัสือของนกัเรียนหอ้ง 4/ 1 แลว้  
 จงหาวา่มีนกัเรียนทั้งหมดมีจาํนวนนกัเรียนชายมากกวา่จาํนวนนกัเรียนหญิงก่ีคน 
ก. 1     ข.  2     ค.  4 

ง.  6     จ.  8 

กลุ่มท่ีหน่ึง กลุ่มท่ีสอง กลุ่มท่ีสาม จาํนวน
หนงัสือ ชาย หญิง ชาย หญิง ชาย หญิง 

0 4 2 2 1 0 3 

1 5 9 8 10 12 9 

2 10 8 8 6 4 5 

3 1 0 2 2 2 1 
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 18.  กาํหนดให ้∠EAB = 60o, ∠AEB = 40o และ ∠BCD = 30o  

แลว้  ผลรวมของ ∠BDC กบั ∠EAB มีขนาดก่ีองศา   
ก. 50o   ข. 70o    ค. 80o  

ง. 90o   จ. 110o 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 19.  จากการสาํรวจนกัเรียนในโรงเรียนแห่งหน่ึง พบวา่  
  คร่ึงหน่ึงของนกัเรียนทั้งหมดกลบับา้นโดยข้ึนรถรับส่งของโรงเรียน  
  หน่ึงในส่ีของนกัเรียนทั้งหมดกลบับา้นโดยข้ึนรถส่วนตวักลบับา้น  
  หน่ึงในสิบของนกัเรียนทั้งหมดกลบับา้นโดยข่ีรถจกัรยานกลบั  
  ท่ีเหลือเดินกลบับา้นเป็นจาํนวน 30 คน  
 จงหาวา่โรงเรียนน้ีมีนกัเรียนก่ีคนท่ีกลบับา้นโดยข้ึนรถรับส่งของโรงเรียน   

ก.  25 คน   ข.  50 คน   ค.  70 คน 

ง.  100 คน   จ.  200 คน  
 
 
 
 
 
 
 
 

A B C

D

E

60

40

30
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 20.  จงเลือกหกจาํนวนท่ีแตกต่างกนัจากตวัเลข 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 และ 9  

มาจดัเรียงในช่องส่ีเหล่ียมท่ีกาํหนดช่องละหน่ึงจาํนวน โดยท่ีผลรวมในแนวนอนมีค่าเท่ากบั 12  และ 
ผลรวมในแนวตั้งมีค่าเท่ากบั 23  

 อยากทราบวา่ผลบวกของตวัเลขทั้งหกจาํนวนนั้นมีค่าเท่าใด   
ก. 35    ข. 33  

ค. 31    ง. 29 

จ. 27  
 
  
 
 
 
 
 
 
 21.  ประชากรในเมืองเลก็ๆ แห่งหน่ึง มีจาํนวน 549 คน  
 โดยนกัสถิติไดเ้กบ็ขอ้มูลเก่ียวกบัประชากรของเมืองดงักล่าว 

 และไดน้าํขอ้มูลมาเขียนเป็นแผนภูมิดงัรูป โดยกาํหนดใหจ้าํนวนประชากรเป็นแกนตั้ง  
และแกนนอนเป็นเพศชายและหญิง 
 อยากทราบวา่ จาํนวนผูช้ายท่ีอาศยัในเมืองน้ีมีก่ีคน         
              จาํนวนประชากร   
ก. 181 คน    ข. 183 คน   

ค. 185  คน    ง. 187 คน   

จ. 189 คน 
 
 
                หญิง   ชาย 
 
 

23

12
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 22.  ส่วนหน่ึงของลาํดบัจะดาํเนินต่อเน่ืองไปดงัรูป 
            
 
 
 
 
 แลว้ลาํดบัของลูกศรจากเลขท่ี 425 ถึงเลขท่ี 427 เป็นรูปใด   
ก.    ข.    ค.   
 
ง.    จ.  
 
 
 
 
 
 
 
 

2 3

0 1 4

6

5

7

8

10

9
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 23.  ในปัจจุบนั กนกมีอายนุอ้ยกวา่แม่ 28 ปี ซ่ึงอีก 17 ปี แม่ของเธอจะมีอาย ุ53 ปี 
อยากทราบวา่ เม่ือ 5 ปีท่ีแลว้ กนกและแม่ของเธอจะมีอายรุวมกนัก่ีปี 

ก. 22 ปี    ข. 26 ปี    ค. 30 ปี    

ง. 34 ปี    จ. 38 ปี 
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 24.  สามเหล่ียมหนา้จัว่มุมฉากโดยดา้นประกอบมุมฉากยาวดา้นละ 8 หน่วย  
ถูกแบ่งออกเป็นสามเหล่ียมรูปเลก็ๆ ท่ีเหมือนกนัจาํนวน 16 รูป ดงัรูปดา้นล่าง  
 อยากทราบวา่ พื้นท่ีแรเงามีค่าก่ีตารางหน่วย  
ก. 64      ข. 40    

ค. 32      ง. 26  

จ. 20 
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ตอนที่สาม ขอ 25 – 29 ตอบถูกไดคะแนนขอละ 6 คะแนน 
  ตอบผิด หรือไมตอบ 0 คะแนน 
 ในกรณีท่ีนกัเรียนคาํนวณไดค้าํตอบท่ีไม่เป็นจาํนวนเตม็ ใหต้อบเป็นจาํนวนเตม็ท่ี
มีค่าใกลเ้คียงท่ีสุด  และในกรณีท่ีนกัเรียนคาํนวณไดค้าํตอบท่ีมีค่ามากกวา่หา้หลกั  ให้
ตอบเฉพาะตวัเลขในหา้หลกัสุดทา้ย 
 25.  จงหาผลบวกของเลขสองหลกัทุกจาํนวนท่ีแต่ละจาํนวนมีเลขโดดในหลกัสิบกบัเลข
โดดในหลกัหน่วยรวมกนัได ้13  
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 26.  กาํหนดให ้ABC เป็นสามเหล่ียมมุมฉากท่ีมี ∠ABC เป็นมุมฉาก ดงัรูป  
 จุด D อยูบ่นดา้น AC ลากเสน้จากจุด D ไปตั้งฉากกบั AB และ BC ท่ีจุด E และ F 

ตามลาํดบั   
 ถา้ AE ยาว 26 เซนติเมตร และ  FC ยาว 20 เซนติเมตร  
แลว้  จงหาวา่พื้นท่ีของรูปส่ีเหล่ียม BEDF เท่ากบัก่ีตารางเซนติเมตร 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

A

B C

DE

F

26 cm

20 cm



 
 
 
 
 
 

 

 

 
 17

 27.  ในช่วงปิดเทอมฤดูร้อนของปี 2556 มีนกัเรียน 100 คนเขา้ค่ายออกกาํลงักาย  
 โดยจาํนวนนกัเรียนท่ีเขา้ร่วมนั้นเป็นเดก็ผูช้ายทั้งหมด 52 คน เป็นเดก็ผูห้ญิงทั้งหมด 48 คน  
 และ นกัเรียน 40 คน มาจากโรงเรียน A มีนกัเรียน  60 คนมาจากโรงเรียน B  
 และ มีเดก็ผูห้ญิง 20 คนมาจากโรงเรียน A เพื่อเขา้ค่ายน้ี  
 อยากทราบวา่จาํนวนเดก็ผูช้ายจากโรงเรียน B ท่ีเขา้ค่ายออกกาํลงักายน้ีมีก่ีคน 
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 28.  รายจ่ายทั้งหมดต่อเดือนของชญัญา เป็นดงัน้ี 

  ค่าอาหารคิดเป็นเงิน 4,560.50 บาท 

  ค่าไฟฟ้าคิดเป็นเงิน 2,150.75 บาท 

  ค่านํ้ าประปาคิดเป็นเงิน 860.50 บาท 

  ค่าประกนัชีวติคิดเป็นเงิน 2,150.50 บาท 

  ค่าผอ่นรถยนตคิ์ดเป็นเงิน 3,250 บาท 

  ค่าอินเตอร์เนทคิดเป็นเงิน 650.50 บาท 

 และ ค่าของใชต่้างๆภายในบา้นคิดเป็นเงิน 3,825.25 บาท  
 ถา้ชญัญา นาํเงินไปฝากธนาคารอีก 5,000 บาท แลว้ทาํใหร้ายไดท้ั้งหมดท่ีชญัญาไดม้าต่อ 1 

เดือนนั้นหมดพอดี อยากทราบวา่ ชญัญา มีรายไดต่้อ 1 เดือนทั้งหมดก่ีบาท  
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 29.  ถา้เคร่ืองคิดเลขเคร่ืองหน่ึงมีปุ่มพิเศษท่ีเม่ือกดแลว้จะนาํตวัเลขท่ีมีอยู ่ไปคูณดว้ย 10 

บวกดว้ย 6 หลงัจากนั้น หารดว้ย 2 แลว้ไดค้าํตอบออกมา  
 เช่น มีตวัเลข 2 อยูแ่ลว้กดปุ่มพิเศษน้ีจะไดค้าํตอบเท่ากบั 13   
 ถา้ตอนน้ีเคร่ืองคิดเลขมีตวัเลข 5 อยู ่อยากทราบวา่หลงัจากกดปุ่มพเิศษน้ีไป 7 คร้ัง  
แลว้  เคร่ืองคิดเลขน้ีจะใหค้าํตอบเท่ากบัเท่าไร 
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ขอโบนัส  (นักเรียนเลือกทํา หรือไมทําก็ได) 
ตอบถูกจะได 15 คะแนน 
ตอบผิด -5 คะแนน ไมตอบ 0 คะแนน 

 ในกรณีท่ีนกัเรียนคาํนวณไดค้าํตอบท่ีไม่เป็นจาํนวนเตม็ ใหต้อบเป็นจาํนวนเตม็ท่ี
มีค่าใกลเ้คียงท่ีสุด  และในกรณีท่ีนกัเรียนคาํนวณไดค้าํตอบท่ีมีค่ามากกวา่หา้หลกั  ให้
ตอบเฉพาะตวัเลขในหา้หลกัสุดทา้ย 
 

เกมโชว์มหาสนุก  
 30.  ในรายการเกมโชวร์ายการหน่ึงจะหาผูเ้ขา้แข่งขนัท่ีชนะไดเ้ขา้รอบ Jackpot เพียงคน
เดียวเท่านั้น และ เงินรางวลัของผูช้นะจะไดจ้ากการนาํคะแนนท่ีเล่นไดจ้ากรอบ Jackpot น้ีคูณดว้ย 

100 ผลลพัธ์ท่ีไดคื้อเงินรางวลัในหน่วยบาท เช่น ผูแ้ข่งขนัทาํคะแนนได ้20 คะแนนจะไดรั้บเงิน
รางวลั 2000 บาท 

 พิธีกรไดป้ระกาศกติกาการเล่นกบัผูเ้ขา้แข่งขนัวา่  
 คะแนนเร่ิมตน้ของคุณจะเท่ากบั 1 คะแนน และ ผมจะมีเหรียญใหคุ้ณ 28 เหรียญเท่านั้น 

 ใหคุ้ณนาํเหรียญเหล่าน้ีมาทาํคะแนนเพ่ือเพิม่คะแนนของคุณเอง 
 โดยคุณสามารถเลือกดาํเนินการเพ่ิมคะแนนสองแบบ ดงัน้ี 
  (1)   ถา้ผูเ้ขา้แข่งขนันาํเหรียญจาํนวน 2 เหรียญท่ีมีอยูใ่หก้บัพิธีกร 

   จากนั้นพิธีกรจะเพิ่มคะแนนให ้3 คะแนน 

 หรือ (2)   ถา้ผูเ้ขา้แข่งขนันาํเหรียญจาํนวน 5 เหรียญท่ีมีอยูใ่หก้บัพิธีกร 

   จากนั้นพิธีกรจะเพิ่มคะแนนใหเ้ป็นสองเท่า  
 ผูเ้ขา้แข่งขนัสามารถเลือกดาํเนินการเพิ่มคะแนนดว้ยสองวิธีดงักล่าวจนกระทัง่เหรียญท่ี
พิธีกรใหห้มดหรือไม่สามารถดาํเนินการแบบใดแบบหน่ึงได ้

 จงหาวา่ผูเ้ขา้แข่งขนัจะสามารถทาํเงินรางวลัไดอ้ยา่งมากท่ีสุดเท่ากบัก่ีบาท 


